D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

43
OV/H0:.cceiiiinnnniieennnn B’ I'vpvaociov
"Yin: Xvovaptioeigc-MéTpnon KOkAov 06 -03-14
Oéna 1°:
A. Tvyvopilete Yo ™ Ypo@iKn TapdoTocn g Y=o - X; (8 pov.)
B. I16te o yovia XAy Aéyeton eyyeypapupévn otov KOKAO
(O.p) ; (7 pov.)
I'. Na yapaxtmpicete pe (X) X0o10 1 (A) AdB0G T1¢ TOpoKAT®
TPOTACELG :
i. To onueio A(-3,5) Bpioketat oto 1° tetopTnuroOpto . X A
il. H ypagwkn mopdotacn ™mg Y =aX+ sivar veepfoin. X A
iii. To enPadov Tov Kukhtko diokov wwovtarpe E=m-p>. X A
IV. MtopovLE VoL KATOGKEVAGOLUE £Va, KOVOVIKO ETTOy®mvo. X A
V. Kdbe eyyeypappévn yovio oo faivel oe nuikdxAlo givort
opOn . X A

(5x2=10 pov.)

Oéna 2°:
A. No GOUTANPOGETE TOV TiVOKO TILOV TG GVVAPTNONG
2X —4
y = X 2 5
3 y 2

(6 pov.)
B. Eva katdomua kdvel éxkntoon 40% ce O a ta 10N TovL.
No eKQpACETE TIG TYEG Y HE EKTTOOT , WG GLVAPTNCT TOV
TILAOV X YOPIC EKTTOOT . (5 pov.)
I'. Na Bpeite v andotaon tov onueiov A(2,-3) , B(5,-7). (10 pov.)
A. Na Bpeite v Ty tov ® wote to onueio A(-2 , So+3)
vo, Bpioketal oTov agova X X . (4 pov.)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
Oéna 3°;

A. Na topactioete ypaeukd tnv cuvdptnon @ y=—-2X+3 .

( 8 pov.)
B. Ta mood tov dutAovod mivaxa eivot aviioTpOemc avaioyo
X 1 2 5

y 3) 1
I. Na Bpeite T oyéon mov o GUVOEEL . (3 pov.)
Il. No. copumAnpmoeTe ToV Tivako, . (7 pov.)
li. No kGvete T YpaQIKn TopAcTOoT TG GVVAPTNONG. (7 pov.)
Oéna 4°:

A. No vroloyicete T1g yovieg 0,0 kot @
TOL OUTACVOV GYY|LUOTOG .

B. Atvetan koklog (O,p) 0nwg paivetal
GTO JUTAVO GO, .

I. No vmoloyicete T0 UfKOG TOV KOKAOD .

(7 pov.)
Il. No. vToA0YIGETE TO YPOUUUOOKIOOUEVO
euPado . (8 pov.)
KAAH EIIITYXIA
2
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E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHYXEIX(EvésikTikéc)

Qfpo 1°;
A. H ypagikn mapdotaon g y=aX eival pio evbeio wov
dépyetan amd v apyn Tov aEovev . Av o>0 tote
Siépyeton amd to 1° kou 3° tetapTnUopLo , eved av 0<0 ToTE

Sépyeton amd to 2° ko 4° teTapTnudpLo .

B. Mio yovia X Ay Aéyeton eyyeypappévn otov kokio (O,p) 6tav
1 KopLOEN NG A €ival onueio Tov KOUKAOL , KOl 01 TAEVPES TNG
AX ko Ay TEUVOLV TOV KUKAO .

FCObA LA TLYE VA VX

Ofno 2°:

A.eTw X=2 glvan : y = 2.2_4=4_4=O
3 3
2X—4

* T y=-2 givan : -2 = ~ &S bB=2X-4<
2X="b+4=2Xx="2x=-1
2-5—4_10—4_§_2

3 3 3
O mivokog ylvetal : | x 2 1

y |0 |2 |2

*[la X=5 eivar: y =

o1

B. Eivat : y:x—4—0-x:x—0,4x:0,6x
100

I'. H andotaon tov onueiov A(2,-3) kot B(5,-7) sivar :
AB =[x, ~x)" + (v, ~1)" =(5-2) +(-7+3)" =

= (3 +(-4)? =9+16 =/25=5

A. T'a va Bpioketor to A(-2 , So+3) otov dEova X X mTpémel n
teTayévn tov va eivon 0 . AnAadn ,
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E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

5(o+3=0<:>5co=—3<:>5—(’0:—§<:>(o:—§ :
5 5 5
Oéna 3°:
A. Eyovue v Yy =—-2X + 3.D11dyvouue EvOV TIVOKA TILOV -
X 0 1
y 3 1

H ypagwn g tapdotacn eivar:

B.i. Epdcov ta mocd tov mivako gival aviieTpoQmc ovaloya. ,
, o
glvan: y=— pea=y-x=2-5=10
X
, . L 10
Apa , 1 ox£0T TOL TO GLVOLEL Elval Y = —
X
Il. ' tov wivoka &yovpe :

*Tw x=1 etvar y = % =10
*Tho X=5 glvon Y = % =2

* T y=1 givan 1:E<:>X:lO
X

Apa o mivakog etvor:
x |1 |2 |5 |10
y [10 |5 |2 |1
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E7 kAsid
& J KNngiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

li. H ypaogikn tapdctaocn eivar :

104

-4

-84

H 0 eivar eyyeypoppévn mov Baivet 6to 1680 BI' =70

apa Bo givar 6=70":2= | 5 _ 35

H ¢ sivon eyyeypoppévn mov Baiver oto 1060 AT =130 + 70° = 200°

apo. Ba givon @ =200:2 =| ¢ =100°
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&7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

VAN

Téhoc, N © elvan eyyeypappuévn mov Paivel 6to TOEO
M

Al =360" — (130° + 70°) —360° — 200° =160° .

A\ A\

Enopévoc , Ba eivar ©=160":2=| ©=80°

I. Epocovn I’ elvar eyyeypappévn mov Paivel 6To ukdkAo

M A
AB , Qo etvan I'=90" .

Amnd6 11.O oto AIA“B EYOVULE :

AB® = AI'* +TB® < AB® =12° +16° <
AB? =144+ 256 < AB? =400 < AB =400 < | AB=20cm
Onodte , TO UNKOG TOL KOKAOVL €lva :

L=n-8=n-20=3,14-20=62,8cm .

B-v 1216 192

iiE . = —96cm?
TPLYDOVOL ) 2 2

E. o sioeey = T P° =1-10° =3,14-100 = 314cm?
Omote , E, ., =314cm” —96cm?” = 218cm?
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